

Nr. 635 /28.09.2021



APROB,  
Inspector școlar general,  
prof. drd. **Sabin-Gavril PĂȘCAN**

Către

Unitățile școlare de învățământ profesional și tehnic

*În atenția doamnei/domnului director***Referitor: competiția #CedefopPhotoAward, cu termen de finalizare a înscrierii 21 noiembrie 2021**

Conform adresei înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Mureș cu nr. 635/23.09.2021, Centrul Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic, în calitate de punct național de contact al rețelei europene ReferNet în România, sub coordonarea CEDEFOP, vă aduce la cunoștință continuarea **competiției anuale #CedefopPhotoAward**.

#CedefopPhotoAward revine pentru al șaselea an pentru a oferi elevilor înscriși în programe de educație și formare profesională inițială șansa de a câștiga premii uimitoare.

#CedefopPhotoAward 2021 este o acțiune inițiată de Comisia Europeană, fiind o parte integrantă a Săptămânii Europene a Competențelor Profesionale (#EU Vocational Skills), și vizează promovarea celor mai bune practici și excelență în VET în întreaga UE și nu numai.

**Echipe formate din până la patru elevi din școli de învățământ profesional și tehnic** sunt invitate să împărtășească experiența lor, legată de **competențe verzi sau digitale**, într-un reportaj creativ și / sau un videoclip, însoțit de o narațiune de până la 100 de cuvinte, explicând ideea din spatele muncii lor. Consultați toate detaliile din titlul de știri elaborat de Cedefop.

Lucrările pot fi trimise online, pe acest [link](#).

**Termenul limită pentru depuneri este 21 noiembrie 2021, ora 23:59 CET.**

Cooperarea partenerilor naționali ReferNet este esențială în eforturile noastre de a crește vizibilitatea în statele membre ale UE, Norvegia și Islanda. Am dori să vă rugăm să: partajați postările legate de această competiție pe Facebook, Twitter, YouTube, Instagram folosind hashtagul #CedefopPhotoAward și / sau linkul către titlul de știri al Cedefop, videoclipul promoțional și regulile de concurs.

Urmați cele mai recente actualizări la [www.cedefop.europa.eu/cedefopphotoaward](http://www.cedefop.europa.eu/cedefopphotoaward).

Apreciem contribuția dvs. la succesul #CedefopPhotoAward!

Avizat,  
Inspector școlar general adjunct,  
prof. **ILLÉS Ildikó**

Întocmit / Redactat: T.A / T.A.  
Nr. pagini: 1

1

Întocmit/Redactat,  
Inspector școlar,  
prof. **Turc Anca**

Str. Dr. Victor Babeș Nr.11  
540097 Târgu-Mureș  
Tel: 0265.213779 Fax: 0265.218473  
E-mail: [office@edums.ro](mailto:office@edums.ro)